



Издается
с 10 марта
1930 года

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

16+

№ 81 (12427)

ВТОРНИК, 6 ИЮЛЯ 2021 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

РАССМОТРЕНЫ ВОПРОСЫ ОРГАНИЗАЦИИ ПЕРЕПИСИ

Сельскохозяйственная микроперепись начнется в Волгоградской области 1 августа и продлится в течение месяца

Актуализация данных о предприятиях АПК, фермерах, НКО, личных подсобных хозяйствах необходима для определения потенциала развития тех или иных отраслей, своевременного совершенствования господдержки. Вопросы организации микропереписи рассмотрели на совещании, которое провела председатель комитета сельского хозяйства Волгоградской области Марина Морозова.

«Волгоградская область входит в десятку российских ведущих производителей сельхозпродукции. При этом экономика отрасли отличается многоукладностью: 46% общего объема производства приходится на предприятия, 24% — на фермерские хозяйства, остальное — на долю личных подсобных хозяйств и индивидуальных предпринимателей. Мероприятие позволит актуализировать данные, полученные в 2016 году во время масштабной всероссийской сельхозпереписи, выявить фактическое использование угодий, сформировать прогноз развития АПК региона», — подчеркнула Марина Морозова.

В работе совещания приняли участие представители Волгоградстата, муниципальных образований региона, профильных органов исполнительной власти.

В ходе сельскохозяйственной микропереписи предстоит опросить около одной тысячи организаций АПК, 4,3 тысячи фермеров и индивидуальных предпринимателей, 542 некоммерческих объединения граждан. Самыми многочисленными объектами переписи, как и пять лет назад, станут личные подсобные хозяйства — их насчитывается порядка 235 тысяч. При этом, как пояснили в Волгоградстате, представители крупного и малого агробизнеса будут предоставлять сведения самостоятельно, на бумаге или в электронном виде, а владельцам личных подворий и членам некоммерческих товариществ, в том числе садоводческих, помогут переписчики с планшетами.

Кроме того, Волгоградская область вошла в пилотный проект по выполнению мониторинга угодий с применением летательных аппаратов — с помощью коптеров сведения об использовании земель будут собираться на территориях Новоаннинского и Октябрьского районов.

Окончательные официальные итоги микропереписи будут опубликованы в IV квартале 2022 года. Полученные данные помогут проанализировать результативность государственных программ по развитию АПК и сельских территорий, скорректировать их.

По сообщениям volgograd.ru.

• Главная тема

«Прямая линия» президента Владимира Путина

Глава государства в минувшую среду, 30 июня, за 3 часа и 42 минуты ответил на 68 вопросов



Главными темами разговора стали вакцинация, рост цен, социальные выплаты. Путин также рассказал о своей прививке и о том, как он видит процесс передачи власти.

Про вакцинацию

Президент привился вакциной «Спутник V». Он исходил из того, что нужно быть защищенным как можно дольше, поэтому выбрал этот препарат. «Тем более Вооруженные силы им прививаются», — добавил глава государства.

Путин рассчитывает, что предубеждения некоторых граждан в отношении вакцинации от коронавируса

будут проходить по мере развития процесса. «Предотвратить дальнейшее распространение эпидемии можно только с помощью вакцинации. У нас такая возможность есть. У нас четыре вакцины, они высокотехнологичные, безопасные и весьма эффективные», — заявил глава государства. Сейчас в стране первый компонент вакцины получили более 23 миллионов россиян. «Как видим, все у нас

в порядке, и, слава богу, у нас нет таких трагических ситуаций после вакцинаций, как после применения AstraZeneca или Pfizer», — заметил президент.

Про вероятность локдауна

Действия властей в регионах РФ направлены на то, чтобы предотвратить локдаун. «Действия наших коллег в отдельных десяти регионах как раз направлены на то, чтобы предотвратить необходимость введения локдауна, когда закрываются целые предприятия, люди оказываются без работы и без заработной платы, когда разоряются мелкие и средние предприниматели, падают доходы населения», — пояснил Владимир Путин.

Про дистанционное обучение

В начальных классах новый учебный год, скорее всего, будет организован в обычном режиме, заявил глава государства. Однако полноценного ответа на вопрос о дистанционном учебном процессе у него нет, признался Путин.

«Мы не знаем, как будет развиваться ситуация с коронавирусной инфекцией в стране, но, скорее всего, ученики младших классов будут ходить в школу. Ведь в самые сложные времена прошлого года мы их тоже не «закрывали», — сказал президент.

Продолжение на 3 стр.

• Господдержка

Когда недостаточно собственного обеспечения

Волгоградские предприниматели получили с начала года более миллиарда рублей на развитие бизнеса

Порядка 120 представителей малого и среднего бизнеса региона с начала года воспользовались финансовыми мерами поддержки, которые предоставляют Гарантийный фонд и Фонд микрофинансирования предпринимательства Волгоградской области в рамках антикризисных программ, сообщила пресс-служба областной администрации.

Благодаря поддержке в виде поручительств на сумму почти 300 млн рублей, предпринимателям удалось привлечь порядка 920 млн рублей заемных средств. Использование механизма гарантийной поддержки позволяет предпринимателям привлечь необходимый кредит в ситуации, когда им недостаточно собственного

обеспечения — средства покрывают до 70% займа. Такая поддержка позволяет закупать современное оборудование, пополнять оборотные средства, реализовывать инвестиционные проекты, создавать новые рабочие места.

Фонд микрофинансирования продолжает реализацию мероприятий по оказанию государственной финансовой поддержки в рамках регпроекта «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса» нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка предпринимательской инициативы». Сегодня бизнесу доступно три программы финансирования — для начинающих предпринимателей; для компаний, действующих более 6 месяцев; для физических лиц, имеющих специальный налоговый режим

на доход. С начала 2021 года финансовые средства от фонда получили 61 субъект МСП и самозанятые на общую сумму 109,2 млн рублей.

Напомним, задачу разработать и реализовать комплекс антикризисных мер поддержки для реального сектора экономики поставил губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров. Помимо финансовой для бизнеса доступна налоговая, имущественная, инвестиционная и административная помощь на федеральном и региональном уровнях. Реализация мероприятий соответствует целям национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

Наш корр.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Новые

«Точки роста»

По данным пресс-службы областной администрации, в 2021 году в рамках нацпроекта «Образование» в 97 школах Волгоградской области планируется создать современные пространства «Точка роста». На данный момент в активной фазе демонтируются работы, подготовка помещений к ремонту и установка оборудования. Своих воспитанников волгоградские центры примут уже осенью 2021 года. В 2020 году 42 центра цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» открылись на базе сельских школ Волгоградской области, к занятиям приступили более 30 тысяч учеников. В общей сложности за два года инновационная сеть современных пространств создана на базе 98 учреждений региона. В Алексеевском районе функционируют два кабинета «Точка роста» — в Алексеевской и Яминской средних школах. В этом году современное пространство появится еще и в стенах Усть-Бузулукской СШ.

Родовой сертификат

С 1 июля Фонд социального страхования отказался от бумажного родового сертификата. Как уточняет сетевое издание РИАЦ, теперь беременным женщинам будет оформляться только электронный родовый сертификат. Благодаря этому женщинам не придется самостоятельно предоставлять его в медицинские учреждения, а некоторые пособия и выплаты, которые полагаются беременным и после рождения ребенка, в дальнейшем смогут назначаться автоматически. Те, кто получили бумажный родовый сертификат до 1 июля, при следующем приеме у врача получат новый электронный родовый сертификат.

Нападения клещей

По данным Роспотребнадзора по Волгоградской области, с начала теплого сезона в медицинские организации по поводу присасывания клещей обратилось 932 человека. Эта цифра не превышает среднеемноголетних значений. Наибольшее количество обращений зарегистрировано в Волгограде — 373 человека, в Котельниковском районе — 60, Михайловском районе — 52, в Волжском — 51, Урюпинском районе — 51. В настоящее время на территории Волгоградской области зарегистрирован один лабораторно подтвержденный случай Крымской геморрагической лихорадки (КГЛ) у жителя Котельниковского района. В санитарном ведомстве напомнили, что при обнаружении присасывания клеща следует самостоятельно снимать осторожно, чтобы не оборвать хоботок, который глубоко и сильно укрепляется на весь период присасывания или обратиться в медицинскую организацию (травмотологический пункт, поликлиника по месту жительства).

Наталья ГОЛУБЕВА.

СОЛНЦЕ
Восход: 04:08
Заход: 20:23
ФАЗА ЛУНЫ
Убывающий серп,
в полночь будет
освещено 9%.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- 2 стр.: «У молодых дело спорится»;
- 3 стр.: «Прямая линия» президента Владимира Путина»;
- 4 стр.: «Повернуть антенну и проверить кабель».

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- В «Единой России» объявили о создании единого волонтерского штаба для оказания помощи во время третьей волны пандемии.
- Минобрнауки рекомендовало подведомственным организациям привить сотрудников до 25 августа.
- Облдума приняла законы о запрете на иностранное гражданство для госслужащих.
- Ошницко заявил, что пока нет необходимости вакцинировать детей.

ПОГОДА

СРЕДА, 7 июля: температура +20...+30, давление 754 мм, ветер С-В, 4-6 м/сек.
ЧЕТВЕРГ, 8 июля: темп. +19...+31, давление 756 мм, ветер С, 2-4 м/сек.



rp5.ru

• Портрет современника

У молодых дело спорится

В числе лучших специалистов сферы молодежной политики

Волгоградской области есть и представители

Алексеевского района



В канун Дня молодежи в Волгограде в интерактивном парке «Россия. Моя история» чествовали лучших представителей молодого поколения из городов и муниципальных районов Волгоградской области. Специалистам более чем 30 молодежных учреждений региона вручили награды и Благодарственные письма. В числе награжденных была и директор МБУ «Социально-досуговый центр детей и молодежи» Алексеевского муниципального района Олеся Владимировна Зарубина.

Поддержка представителей молодежного движения, профильных объединений - остается одной из ключевых задач. Мы создаем условия для развития потенциала активистов, сопровождаем на федеральных и региональных проектах, помогаем реализовать социальные инициативы. Это вклад в будущее страны и Волгоградской области. Спасибо тем, кто проводит эту большую работу, — поблагодарил виновников события заместитель председателя комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области, начальник управления молодежной политики Андрей Сеидов.

Как уточняет пресс-служба областной администрации, самых достойных определили по участию в проектной и волонтерской деятельности, проведению творческих мероприятий, помощи в федеральных и региональных проектах. Все это в полной мере есть и за плечами у О.В.Зарубиной, которая получила Благодарственное письмо областного

комитета образования, науки и молодежной политики за личный вклад в развитие молодежной политики Волгоградской области и в связи с празднованием Дня молодежи России.

Олеся Владимировна в Алексеевском районе работает с 2010 года. Начинала рядовым специалистом в Молодежном центре, через три года возглавила работу данного социально-досугового учреждения. С 2015 по 2017 год трудилась начальником отдела по делам молодежи, спорту, культуре и социальной политике администрации Алексеевского муниципального района, а потом вновь вернулась в МБУ «Социально-досуговый центр детей и молодежи», которым руководит и по сей день.

На счету Зарубиной и ее единомышленников, работающих дружной и сплоченной командой, большое количество разработанных и запущенных в жизнь проектов по патриотическому воспитанию, спортивной и экологической направленности, культурной и досуговой деятельно-

сти. Например, наглядными примерами могут служить проекты, реализованные в ст.Усть-Бузулукской в рамках Президентских грантов: автогородок «Безопасная зона», спортплощадка с уличными тренажерами, обновление музея в Усть-Бузулукской школе. Олеся Владимировна вносит свою лепту в разработку проектов по благоустройству, что осуществляются на территории Усть-Бузулукского поселения в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий». Есть в ее послужном списке и участие в форумных кампаниях всероссийского масштаба - форум «Селигер-2011», форум «Волга-2012» и «Волга-2013».

Являясь человеком с активной жизненной позицией, Олеся Владимировна входит в состав депутатского корпуса Усть-Бузулукского сельского поселения, руководит районным Советом сторонников ВПП «Единая Россия» и Алексеевским местным отделением всероссийской общественной организации «Молодая гвардия Единой России», а еще возглавляет Титовскую первичную организацию единосросов. Своим добросовестным и ответственным отношением к трудовой деятельности Зарубина заслужила доверие земляков, которые на предварительном голосовании партии «Единая Россия» отдали ей достаточное количество голосов, и она оказалась в списке кандидатов от Молодой гвардии Волгоградской области для последующего выдвижения партией «Единая Россия» в депутаты Государственной Думы ФС РФ 8-го созыва.

Несмотря на такой внушительный послужной список и колоссальный объем выполняемых дел и поручений, Олеся Владимировна всегда и ко всем остается приветливой и внимательной. Она, безусловно, гордится достигнутым успехом в работе. Но в душе своим главным достижением и наградой считает любимую доченьку Ульяну, для которой она хочет быть самым лучшим примером.

Наталья ГОЛУБЕВА.

На снимке: Олеся Зарубина получает награду от Андрея Сеидова.

Фото из личного архива О.В.Зарубиной.

• Допоброзование

Открыт удаленный класс

В х.Шарашенском набрана группа желающих получить водительские права

Алексеевский УСТК ДОСААФ России приступил к теоретическим занятиям с учащимися удаленного класса в Шарашенском сельском поселении. Несмотря на то, что удаленность от Алексеевского УСТК составляет 60 км, руководство Алексеевского ДОСААФ пошло навстречу будущим водителям, желающим отучиться по месту жительства.

К нам обратились активисты х.Шарашенского с просьбой открыть удаленный класс в их поселении. Они даже сами сформировали группу из 23 человек, - рассказала начальник УСТК Вера Анатольевна Бедрина. Глава администрации Шарашенского сельского поселения А.В.Курин предоставил помещение для занятий, за что мы ему искренне благодарны. Была проведена организационная встреча с новоиспеченными учащимися ДОСААФ, на которой я рассказала о графике занятий, учебно-материальной базе организации, ответила на возникшие вопросы. Группа получилась многочисленная и разновозрастная, но в плане сплоченности и ответственного посещения занятий - шарашенцы большие молодцы.

Как уточнила руководитель Алексеевского УСТК, им удалось для этой группы найти местного преподавателя теоретической части. Занятия



ведет Геннадий Александрович Сафронов, имеющий за плечами большой водительский опыт. Практическую же часть (вождение) удаленная группа проходит, как и положено всем ученикам Алексеевского УСТК ДОСААФ России, в районном центре на технике данного учреждения.

Опыт организации удаленных классов у Алексеевского УСТК ДОСААФ России есть. Чаще всего такое обучение проходили жители станицы

Усть-Бузулукской, организовывался удаленный класс и для будущих водителей из Солонцовского поселения. В местном клубе ДОСААФ отметили, что подобная практика будет и дальше тиражироваться.

Наталья ГОЛУБЕВА.

На снимке: Г.А.Сафронов ведет учебное занятие для шарашенской группы будущих водителей.

Фото из архива Алексеевского УСТК.

ПРОЕКТ: «РУКА ПОМОЩИ ТЕМ, КТО В НЕЙ ОСОБЕННО НУЖДАЕТСЯ»

• Гражданская инициатива

Опыт и мудрость старших востребованы

В Волгоградской области работают центры «серебряного» добровольчества

12 центров «серебряного» добровольчества откроют в регионе в 2021 году, сообщила пресс-служба областной администрации. Создание сети центров волонтеров старшего поколения проводится в рамках регионального проекта «Социальная активность» национального проекта «Образование» и реализации концепции развития добровольчества в Российской Федерации до 2025 года.

По информации регионального комитета образования, науки и молодежной политики, отбор прошли организации в Еланском, Калачевском, Камышинском, Кумылженском, Октябрьском, Урюпинском районах, а также в Михайловке, Волжском и Волгограде. Площадками для размещения центров «серебряного» добровольчества стали некоммерческая организация «БлагоДать», общественная организация «Школа социальной активности», Урюпинский художественно-краеведческий музей, региональное объединение «Творим добро», Калачевский и Октябрьский центры социального обслуживания населения, Дворец творчества для детей и молодежи Еланского муниципального района, Петроввальский дом культуры, волонтерский центр «Содружество», Кумылженский межпоселенческий культурно-досуговый центр, общественная организация ветеранов Красноармейского района Волгограда, Михайловский социально-досуговый центр.

Гранты на развитие площадок центров «серебряного» добровольчества получают в рамках нацпроекта «Образование» и программы «Регион добрых дел». Для волонтеров закупят технику, брендированную экипировку, спортивный инвентарь для скандинавской ходьбы, проведут оформление помещений. Развитием профильных объединений займется региональный ресурсный центр добровольчества — для активистов старшего возраста организуют обучающие семинары, тренинги, расскажут о ключевых направлениях волонтерства, помогут с написанием проектов.

Отметим, сегодня в Волгоградской области оказывают помощь на безвозмездной основе свыше трех тысяч граждан старшего возраста. Первое профильное объединение открылось на базе школы социальной активности города Волжского — основными программами стали «Грамотный потребитель услуг ЖКХ», «Шаг к здоровью», «Патронаж и уход», «Народный контроль», «Английский клуб», «Финансовая кибербезопасность». Активисты участвуют

в грантовых конкурсах — поддержку уже получили инициативы по работе с трудными подростками, иностранными студентами, вовлечению пожилых людей в различные мероприятия.

Волонтерское движение Волгоградской области динамично развивается и в настоящий момент представляет порядка тысячи объединений, зарегистрированных в главном портале о добровольчестве DOBRO.RU. Порядка 30 организаций стали партнерами проекта и оказывают содействие в развитии «серебряного» волонтерства. Молодежь и граждане старшего возраста работают в экологическом, медицинском, патриотическом направлениях, занимаются благоустройством, проводят акции и концерты. Активисты являются участниками региональных и федеральных программ, их инициативы становятся основой проектов. Опыт региона отметил Президент России Владимир Путин.

Напомним, в Алексеевском районе также есть свой центр «серебряного» волонтерства. Он был организован еще в 2018 году, и в его состав входит более двух десятков граждан преклонного возраста. До наступления пандемии Алексеевские «серебряные» волонтеры вели активную общественную жизнь — участвовали в различных культурно-массовых и спортивных мероприятиях, курировали работу территориального Центра психологического благополучия пожилых людей, проводили патриотическую работу с подрастающим поколением, т.е. были в гуще всех происходящих в районе событий.

На сегодняшний день функционирование Алексеевского центра «серебряного» волонтерства временно приостановлено, - пояснила председатель районного Совета ветеранов Т.А.Андреева. — Все наши активисты в возрасте 65+, поэтому в условиях пандемии им необходимо сократить общение до минимума. Как только ситуация стабилизируется, и коронавирус от нас уйдет, наши пожилые волонтеры вновь вернуться к активной общественной жизни.

• Безграничные возможности

Смогут общаться без посторонней помощи

Волгоградские центры занятости становятся доступнее для слабослышащих

40 сотрудников из 19 центров занятости населения Волгоградской области прошли обучение по программе повышения квалификации «Основы жестового языка и сурдоперевода». Пресс-служба областной администрации уточняет, что новые компетенции повысят эффективность предоставления услуг отдельным категориям граждан. От ГКУ «Центр занятости населения Алексеевского района» азы вышеназванной программы освоили двое сотрудников.

Обучение стало возможным благодаря участию регионального комитета по труду и занятости населения в проекте «Жест помощи», исполнителем которого является автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования «Международный центр подготовки кадров». Проект «Жест помощи» реализуется при поддержке Фонда президентских грантов, его цель — развитие профессиональных компетенций работников социальной сферы Волгоградской области, повышение качества обслуживания людей с ограниченными возможностями здоровья.

В рамках проекта в мае — июне 2021 года сотрудники центров занятости прошли обучение по специальной программе. Теперь они смогут общаться с инвалидами по слуху без посторонней помощи, что увеличит эффективность услуг по содействию занятости населения.

Ежегодно в органы службы занятости населения Волгоградской области обращается порядка 200 граждан, имеющих инвалидность по слуху. Как правило, трудоустраиваются граждане по таким профессиям как швея, упаковщик, столяр, кладовщик, оператор котельной, подсобный рабочий.

Материалы в рамках гранта СМИ Волгоградской области 2021 года по теме: «Реализация эффективной социальной политики в Волгоградской области» подготовила Наталья ГОЛУБЕВА.

• Главная тема

Продолжение. Начало на 1 стр.

«Прямая линия» президента Владимира Путина

Глава государства в минувшую среду, 30 июня, за 3 часа и 42 минуты
ответил на 68 вопросов



Про экономику

Перед властями страны стоит задача по подавлению уровня инфляции. Инфляция в России подросла до 5,9 процента, отметил глава государства. Путин добавил, что в этом году вряд ли удастся снизить ее до целевого значения в 4 процента, она будет около 5 процентов.

Перед правительством стоит задача - вернуть показатели безработицы в стране на докризисный уровень 4,6-4,7 процента, напомнил Владимир Путин. «Такая тенденция у нас, слава богу, наметилась, надо ее сохранить различными способами, которые сводятся в конечном счете к одному - к развитию экономики и к тому, чтобы люди получали достойную заработную плату», - заявил глава государства.

Про цены

На цены в России влияют общемировые тенденции, в том числе рост стоимости продовольствия - мировые индексы на продукты питания сейчас на самой высокой планке за 10 лет, рассказал глава государства. Причин этой тенденции много - и печатание денег в основных странах-эмитентах, ковидные последствия, сокращение производства и рабочих мест, перечислил он. «В целом на это, конечно, государство обращает внимание», - сказал Путин. Может быть, иногда несвоевременно, признал он. Но меры принимаются. Позволит снизить цены на продукты и новый урожай.

Путин считает завышенными цены на внутренний туризм. По его мнению, это связано и с закрытием границ. «Многие страны закрыты, люди побаиваются ездить за границу, и правильно делают, потому что там каждый день меняются правила... В больницы там не попасть. Это приводит к перегрузке нашей туристической инфраструктуры, прежде всего, на юге, в Краснодарском крае, в Крыму. Как только предложение не справляется со спросом, сразу растут цены. Во всей рыночной экономике это происходит», - сказал он.

Про выплаты на детей

Президент пообещал разобраться с отказами в Астраханской области в выплатах на детей от трех до семи лет. По новым требованиям учитывается доход родителя за 2020 год, но в регионе чиновники требуют, чтобы выплаты были за все 12 месяцев, хотя в других местах достаточно официального заработка за один месяц.

«Я поручу правительству обя-

зательно проанализировать и дать соответствующие ответы. Но самый простой способ, как только человек потерял работу, сразу же в эту же секунду - зарегистрироваться в службе занятости. С этого момента ему не имеют права отказать в выплате соответствующих пособий. Это незаконно. Я надеюсь мои коллеги из Астрахани это услышат и соответствующим образом отреагируют. Тем не менее, с вашей конкретной ситуацией мы разбираемся отдельно», - пообещал Владимир Путин.

Новая программа поможет молодежи компенсировать расходы на билеты в учреждения культуры. «Мы уже несколько месяцев обсуждаем это с правительством и хотим назвать этот инструмент «Пушкинская карта», - сообщил Путин. - Имеется в виду предоставить средства, небольшие, скромные, но существенные для того, чтобы решать эту задачу молодым людям от 14 до 22 лет». Программа заработает с сентября. Государство перечислит на карту по три тысячи рублей на четыре месяца. Деньги можно будет потратить на билеты в музеи, театры, концертные и выставочные залы.

Про бесплатную газификацию

Владимир Путин заявил, что от магистральной трубы до домовладения труба должна быть проложена бесплатно. Внутри домовладения - за деньги собственника.

Правительство разрабатывает типовой договор, чтобы не было необоснованного завышения цен на газификацию частных домовладений, сообщил Путин. В нем прописан план работ и все, что связано с обустройством участка.

Про банковское мошенничество

Рост преступлений, совершаемых мошенниками в отношении людей пожилого возраста, - 25 процентов. Центробанк и правоохранительные органы должны лучше взаимодействовать, также необходимо совершенствовать законодательство, заявил Владимир Путин. «Это просто подонки, те люди, которые совершают такие преступления в отношении пожилых, ветеранов», - резко высказался он.

Про политику

Вице-премьеры правительства будут курировать конкретные отдельные территории, а не только Дальний Восток или Арктику, заявил президент. Недавно он обсуждал эту тему с руководством кабинета министров.

«Это обосновано - контакт с территориями, лучшее погружение в их проблемы будет более прочным, постоянным, и, надеюсь, приведет к тому, что решения, которые принимаются в центре, будут доводиться более осмысленно, точно и с большим эффектом до регионов», - считает глава государства.

Президент заявил, что намерен поддержать «Единую Россию» в ходе предстоящей избирательной кампании. «И даже если нужно принимать не очень популярные, но необходимые для людей, для судеб нашей страны решения, депутаты от «ЕР» идут на это в известной степени - себе во вред», - подчеркнул он.

Путин призвал помнить чиновников о судьбе Колобка. «Как только вы, уважаемые коллеги, сечете за чистую правду листовые речти и будете погружаться в соответствующее состояние под воздействием того, что вам говорят, то вы рискуете быть съеденными», - сказал он.

Про премника

Говоря о том, кто мог бы возглавить страну после него, Путин привел поговорку: «свято место пусто не бывает» и «незаменимых людей нет». «Но, с другой стороны, моя ответственность - дать рекомендации людям, которые будут претендовать на должность президента, и так во всех странах, не знаю ни одного исключения», - сказал он.

«И, конечно, подойдет время, и я надеюсь, смогу сказать, что такой-то или такой-то, по-моему мнению, достоин возглавить такую замечательную страну, как наша Родина - Россия», - заключил глава государства.

Про возможную блокировку соцсетей

В России нет планов по блокировке социальных сетей, заверил президент. «Если они работают в нашей стране, деньги приличные зарабатывают, то должны подчиняться нашим законам. Ничего особенного мы от них не требуем», - подчеркнул глава государства. Сейчас власти настаивают, чтобы эти международные платформы открывали в России полноценные представительства, юридические лица, с которыми можно вести диалог.

Про Украину

Путин не считает украинцев недружественным нашей стране народом. Так он объяснил тот факт, что Украина не входит в соответствующий список государств. «Мы единое целое. Вот руководство Украины

явно недружественное к нам. Это совершенно очевидно», - заявил глава государства. По словам президента, узколюбых людей и крайних националистов хватает везде, в том числе и в России. «Они действуют от чистого сердца, но не от большого ума. Результаты их работы разрушительные», - считает Путин.

Российский лидер не отказывается от встречи с президентом Украины Владимиром Зеленским, но для этого нужно понимать, о чем можно разговаривать. «Что встречаться с Зеленским, если он отдал свою страну под полное внешнее управление? Ключевые вопросы жизнедеятельности Украины решаются не в Киеве, а в Вашингтоне, отчасти в Берлине и Париже. И о чем разговаривать?» - задался вопросом президент.

Про инцидент

с британским эсминцем

Вторжение британского эсминца Defender президент считает комплексной провокацией Великобритании и США. «Потому что «британец» зашел в наши территориальные воды еще днем, а рано утром, в 7:30 с одного из военных аэродромов натовских в Греции - с Крита, по-моему - взлетел американский стратегический самолет», - рассказал он.

По словам Владимира Путина, было очевидно, что иностранные военные пытались вскрыть действия российской армии по пресечению таких провокаций. «Мы это видели и знали, поэтому давали такую информацию, которую считали нужным, - заверил он. - Может, я проговорился, меня военные извинят».

Путин не считает, что в ситуации с вторжением британского эсминца Defender в территориальные воды России в районе Крыма мир стоял на пороге третьей мировой войны. «Даже если бы мы потопили этот корабль, все равно трудно было бы представить, что мир встал бы на грань третьей мировой войны. Потому что те, кто это делают, знают, что они не могут выйти победителями из этой войны. Это очень важная вещь», - подчеркнул Владимир Путин. - Не думаю, что и мы бы порадовались тому развитию событий, о котором вы говорите, но мы хотя бы знаем, за что мы боремся: мы на своей территории, боремся за себя, за свое будущее».

Про футбол

Президент заявил, что после поражения сборных России и по хоккею, и по футболу, нужно подумать в том числе и о кадровых решениях. «Нужно подумать, что было сделано позитивного теми людьми, которые отвечали за работу в сборных, и вместе с ними подумать о том, что можно изменить сейчас в кадровой составляющей и в футболе, и в хоккее, но не посылая голову пеплом и рассчитывая на лучшее - у нас, безусловно, потенциал очень хороший», - отметил президент.

Про народ России

Президент, по мнению Путина, подчиняется российскому народу, избирателю. «Конечно, в данном случае, президент, глава государства, подчиняется тем людям, которые ему оказали это высокое доверие», - сказал он.

Главный золотой запас России - это люди. «Главный наш золотой запас - это даже не те 600 с лишним миллиардов долларов, которые накопили в Центральном банке и Министрстве финансов, главный золотой запас России - это люди. Говорю это не для красного словца, не для того, чтобы кому-то понравиться, искренне убежден, что так есть на самом деле», - сказал президент.

Наш корр. по материалам «РГ».

• Роспотребнадзор
рекомендует

КАК ВЕСТИ СЕБЯ ПОСЛЕ ПРИВИВКИ

COVID-19 – очень
опасная инфекция,
которая может
иметь
неблагоприятный
исход



Инфекционисты и эпидемиологи единодушны: остановить дальнейший рост заболеваемости и окончательно справиться с эпидемией может только вакцинация, которая проводится в течение короткого промежутка времени, когда в популяции создается большой пул защищенных людей и прерываются пути передачи вируса от человека человеку.

Прививаясь от воздушно-капельных инфекций, в частности, от нового коронавируса, вы не только защищаете себя, но и проявляете ответственность по отношению к близким, к семье и коллегам, заботитесь о том, чтобы инфекция не распространилась.

После прививки отнеситесь к своему здоровью внимательно:

1. У некоторых людей после вакцинации может возникнуть гриппоподобный синдром – повысится температура и др. Не у всех может быть такая реакция, но, если она есть – это нормально. Допускается симптоматическая терапия – можно принять жаропонижающие и противовоспалительные средства.
2. В первые три дня после вакцинации не рекомендуются интенсивные физические нагрузки, сауна. Принимать душ можно спокойно.
3. В первые три дня после вакцинации рекомендуется ограничить прием алкоголя.
4. Полноценный иммунный ответ на введение вакцины будет формироваться 35-42 дня, поэтому после вакцинации в течение этого периода необходимо соблюдать все меры предосторожности, чтобы не заразиться коронавирусом.
5. Пока нарабатывается иммунитет, необходимо носить маску, соблюдать социальную дистанцию, тщательно соблюдать правила личной гигиены.
6. Если после вакцинации или в промежутках между двумя прививками наступила беременность, не переживайте. Вакцинация не создает никаких дополнительных рисков и не представляет угрозы для здоровья нерожавших женщин и их будущего потомства.
7. Если Вы уже вакцинировались, поделитесь своим опытом с друзьями и близкими. Возможно, именно Ваш пример станет важным напоминанием и придаст уверенности тем, кто этого еще не сделал.

По материалам сайта
34.rospotrebnadzor.ru

